



哥俩齐上阵 看谁卖得好

14日,在泰华新天地,哥哥王乐川和弟弟王科翰正在向路人推销报纸,两人都是11岁。哥俩一起卖报却互不相让,一直在比谁卖得快。过往路人也非常支持他们,哥俩对各自的成绩很有信心,还定下了今后的目标。 本报记者 吴凡 摄影报道

“人生的第一桶金太重要了”

销售经理说:别瞧不起5毛钱

本报7月14日讯(记者 张亚男)14日上午,市民程先生在新华路佳乐家超市门口买下了“报童”赵炳池一份报纸。这位现就职外贸公司的销售经理说,别瞧不起5毛钱,因为人生的第一桶金太重要了。

程先生的办公桌上每天都会放好几份报纸,公司订阅的报刊里就有《齐鲁晚报》。14日上午,他从超市停车场出来时,特意停下车,从小报童手里买了一份报纸。“很多人都不明白,人生的第一桶金实在太重要了。我干了10多年的销售,太知道这一点了。”程先生告诉记者,他

看见小小的赵炳池抱着厚厚一叠报纸的时候,就想起了他当推销员的经历。“我刚从学校里出来的时候什么也不懂,进第一家的时候就是个业务员,负责推销公司的产品。”程先生说自己当时拿着样品和宣传单一家家去拜访客户的样

子,和小报童们特别相像。“别瞧不起这5毛钱,我现在买他一份报纸,说不定他的自信和坚持就生下根了。”程先生觉得,多一份支持比多一份挫折更重要。“别人的肯定能教你很多道理,比如信任,比如勇气,这对他们将来是很有意义的。”

六成买报人订着报纸

买报只为鼓励孩子

本报7月14日讯(记者 于潇潇)自己家里订着,却依然从营销秀小选手手中买报纸,只为给孩子以鼓励。7月14日,在暑期营销秀现场,记者调查发现,百分之六十的买报人家家里都订着报纸。

“我订报都订了二十年啦,每天早上起床第一件事就是去取报纸看。今天的报纸我刚刚在家看过了。”刚从超

市走出来的孙大爷乐呵呵地说,他刚从小选手宋佳宁的手中买了一份报纸。“这孩子不容易,这么小,这么坚强,我得支持她。”孙大爷说。宋女士拿出一元钱,想买一份报纸,剩下的五毛送给佳宁作为鼓励,佳宁执意不要。宋女士犹豫了一下,又买了一份,“我家里订着齐鲁晚报呢,买两份,也算对孩子的支持吧。”

“状元”姐姐带弟出征

妈妈期待儿女都成营销能手

本报7月14日讯(记者 张亚男)姐姐是去年的“状元报童”,弟弟却是个腼腆害羞的8岁男孩。姐姐一天的销售量是100多份,但弟弟两天了还没开张。但是姐姐谭新敏说:“我想带着他卖报纸,把他带成‘卖报能手’。”

今年营销秀“打锣开张”,谭新敏带着8岁的弟弟谭新浩报了名,于是这个小男孩成了第一批中年龄最小的“小报童”。然而,腼腆害羞的小新浩在营销秀第一天就打了个退堂鼓,但是等姐姐完成任务“凯旋”回家的时候,谭新浩一脸期待和

好奇。14日上午,谭新浩起了个大早,和妈妈、姐姐去报点领了当天的“任务”——150份报纸。“他今天能出来跟着我体验已经很好了。以后多锻炼,他说不定就越来越放得开了。”谭新敏说,她希望把弟弟带成和自己一样的“营销能手”。

“我这次给他报名就是为了锻炼他,这个孩子太内向,这样的活动正好可以培养孩子的性格。”王素红告诉记者,她希望儿子能和女儿一样,变成善于沟通交流的“卖报小行家”。

潍坊友好医院 五联特色 疗法专治

外阴白斑

外阴白斑亦称为外阴白色病变。病因不清,可能与全身性因素有关,如与糖尿病,内分泌紊乱有关,如不及时治疗易发生癌变(外阴癌50%是由外阴白斑引起的),是家庭及社会十分关注的问题。外阴白斑病是女性常见的疾病,可发生于任何年龄,常出现剧痒、变白、干燥、灼痛、破溃、增厚粗糙、萎缩、病变处组织缺乏弹性,甚至无法正常性生活,可延至阴道、会阴及肛周,除局部奇痒难忍外还伴有心烦无力、气短、失眠多梦、腰酸背痛、性冷淡,如不及时治疗易发生癌变。

潍坊友好医院外阴白斑研究中心与军医大学外阴白斑科联合,经数年反复研究,共同研制出治愈外阴白斑最新成果“外阴白斑五联特色疗法”专业治疗:外阴白斑、外阴瘙痒、外阴炎等。用药2-5天见效,1-3个疗程治愈。偶有不愈者,免费治疗。

无创伤技术 一次性治愈 宫颈糜烂

宫颈糜烂的临床表现一般为:性生活后出血、脓性白带、血性白带、阴道瘙痒、刺痛、下腹坠胀、月经不调等症。不经治疗或治疗不彻底,可引起性冷淡、不孕症或宫颈癌变。

我院首家引进无创伤治愈宫颈糜烂的技术,是目前世界上治疗宫颈顽固性疾病和癌前病变的特效方法。这项技术对宫颈周围组织无损伤,无组织牵拉和碳化现象,可使未生育的女性达到治疗目的并保留子宫及生育功能,术后无后顾之忧,尤其可以一次性根治中、重度宫颈糜烂、宫颈肥大、宫颈息肉、宫颈肌瘤、宫颈各期癌前病变或早期宫颈癌等宫颈顽疾,对于因分娩引起的宫颈裂伤等问题,无创伤技术可以将宫颈还原如初。

持本报就诊,专家挂号费、检查费、观察费、会诊费全免,治疗费、微创手术费减免40%

院址:潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘:6、12、32、33、35、50、52、55、62、69路车到汽车总站下车即到。

康复电话 8216111

欢迎写心得

参加活动选手和家长可将卖报心得、感想 发送至:jinriweifang@163.com

潍坊学大教育杯售报小营销家排行榜

NAVECO 南京依维柯 IVECO | 欧洲商用车典范

119900 99900 喜迎世博 心动价格

2010年上海世博会指定轻型客车

快运王心动价9.99万元,都灵A32心动价11.99万元

- 多——8.2立方米有效运载容积,装载更多,满足您对城市快运的空间需求;
- 快——意大利索菲姆III发动机,速度更快,城市机动性堪比轿车;
- 好——覆盖全国的温馨360全方位服务,客户经理制一对一贴身关怀;
- 省——可靠的品质节省维修费用,最低燃油成本仅0.04元/m³公里。

潍坊中南	潍坊市奎文区潍州路466号	0536-8815688
寿光鑫华	寿光市圣城东街288号(汽车交易市场内)	0536-5199288

注:最低燃油成本以2009年3月28日南京市柴油零售价格为测算依据 促销期内不同车型优惠幅度不同 本活动在法律许可范围内的最终解释权属当地经销商

